

想出国务工遇到资金难题

“家庭银行”圆了姑娘出国梦

本报济宁3月30日讯(记者张夫稳 通讯员 陈建徐亚奇) 近日,曲阜市小雪街道周公庙居委的季姑娘终于报上了出国务工的培训班,开始了出国前的准备。

季姑娘家庭条件较差,父母均在外打工,收入不多,她高中毕业后即步入社会,靠打工补贴家用。听说出国务工收入高,她便去当地商务局报了

名,经商务局推荐,她符合今年6月去日本长野县从事电子加工工作的条件,喜出望外的同时,近5万元的出国手续费、培训费却难住了她,让她感觉刚刚清晰的出国梦又逐渐模糊了。

一筹莫展之时,季姑娘看到了曲阜农商银行小雪支行宣传的“家庭银行”,其中有一项就是专门为出国务工

人员提供金融服务。3月6日上午11时许,她拨通了小雪支行的电话,简单介绍了自己的情况和面临的资金难题,小雪支行随即答复尽快安排考察核实。当天下午2点,曲阜农商银行工作人员和她见了面,并详细介绍了“家庭银行”金融服务模式。了解情况后,季姑娘与小雪支行签订了“家庭银行”服务

协议,申请了该行的“宜家贷”产品。

次日,季姑娘和家人签署了相关申请资料,3个工作日便顺利拿到了银行的贷款,及时交上了出国务工的相关费用。关键时刻,小雪支行的“家庭银行”解决了她的燃眉之急,圆了她的“出国梦”。

面对经济形势下滑,经

营性贷款风险较高、农户贷款需求萎缩的局面,曲阜农商银行小雪支行转变思路,将贷款营销转向个人消费类贷款,重点为出国务工人员提供“家庭银行”金融服务,并于今年2月下旬与曲阜市商务局签订合作协议,为出国务工人员提供包括贷款、理财、结算、电子银行等“一揽子”金融服务。



齐商银行 服务三农

3月28日,齐商银行济宁邹城支行、齐商银行小企业金融服务中心与绿源食品有限公司签署全面合作协议,在农业供应链领域展开合作,首期授信5000万元,已投放1600万元。

齐商银行济宁分行自开业以来,积极服务“三农”经济发展,在贷款营销、投放、创新等方面下功夫,截至今年2月末,共发放涉农贷款21户,金额1.38亿元。

本报通讯员 李响 刘鹏

曲阜工行个人贷款余额突破13亿元

本报济宁3月30日讯(通讯员 于方文) 工商银行曲阜支行将个贷业务作为优化贷款结构,促进信贷业务提质增效的突破口,不断优化业务流程,提升服务品质,助推个贷业务快速发展。截至2月末,该行成为当地四大银行中首家个贷余额突破13亿元的银行。

面对零售业务发展新形势,工行曲阜支行充分利用地域资源,紧抓曲阜城镇化加速发展机遇,积极储备项目和客户资源,

倾力推动个贷业务狠抓优势业务上台阶,弱势业务补短板,同时深化考核机制传导,丰富个贷业务考核内涵与指标权重,增强个贷业务发展动力。

针对个贷客户面广量大的特征,该行扎实推进“零售业务批发做”,推出了四个名单制管理工程,推进个贷营销由分散经营向批量开发转化。为提高营销成效,该行认真梳理相关个贷制度及流程,制定业务操作模板,统一资料收集、审查等规定动作,规范各环节的具体

操作。同时充实个人贷款业务中心营销力量,主动与上级相关部门沟通联系,核对相关资料的准确性、完整性,促进了贷款快速投放。

此外,该行将客户准入作为风险管控的关键要素,重点抓好个人品行、工作稳定性、收入真实性、押品价值公允性“四个落实”,并将客户准入的条件和要求,作为制度安排,嵌入信贷调查、审查、审批和贷后管理全过程,并强化刚性管理和制约,从源头上有效防范风险滋生。

山推荣获中国工程机械应用贡献金奖 全液压推土机整体平稳性、燃油经济性达到国际先进水平

本报济宁3月30日(记者 晋森 通讯员 祝存波) 2017年“工程机械产品发展(北京)论坛暨中国工程机械年度产品TOP50颁奖典礼”在北京隆重举行。山推DH24C全液压推土机、SL56H装载机、JLB3000高原沥青搅拌站从众多评选产品中脱颖而出,荣获中国工程机械年度TOP50奖,其中,DH24C全液压推土机以绝对优势荣获年度TOP50应用贡献金奖。山推股份在推土机、装载机、混凝土机械技术及综合实力再一次被行业肯定。

荣获技术创新金奖的DH24C全液压推土机,体现了山推40年推土机设计、制造经

验、品质优良的工匠基因。通过合理布局结构参数,创新采用多项专利技术,DH24C全液压推土机在作业平稳性、通过性、操控性、驾乘舒适性、燃油经济性、易维护性等方面均达到国际先进水平。

同时获得TOP50奖的SL56H轮式装载机及JLB3000高原型沥青搅拌站,是山推综合实力及整体产品线活力的体现。JLB3000高原型沥青搅拌站,是山推建友所研制的大型高原型沥青混合料搅拌设备,也是国内目前应用在海拔最高、生产率最大的沥青混合料搅拌设备,高原适用性居国内领先水平。产品具有生产效率高、节能环保、高原配置适应性强等特点,满足了高原环境下的公路施工对沥青混合料的需求,社会效益显著,并且为客户创造了可观的经济效益。

据悉,“中国工程机械年度产品TOP50”评选活动起始于2006年,已成功举办过十一届。由中国工程机械工业协会、国家工程机械质量检测检验中心指导,由《工程机械与维修》发起并主办,业内众多主流媒体共同协办。其宗旨在于梳理和总结过去一年工程机械产业在技术和产品方面取得的成就,记录产业技术进步的足迹,引导工程机械产品和技术进步的方向。

人保财险济宁市分公司 连获四年反洗钱A类单位

本报济宁3月30日讯(通讯员 王继坦) 日前,中国人民银行济宁市中心支行印发《中国人民银行济宁市中心支行关于2016年济宁市金融机构反洗钱工作考核评级情况的通报》,人保财险济宁市分公司在人民银行反洗钱评定工作中再次获评A类单位,实

现连续四年获评A类单位。

2016年人保财险济宁市分公司根据市人民银行及上级公司关于反洗钱工作的安排,完善制度建设、规范操作流程、明确岗位职责、落实检查整改,切实做好反洗钱各项工作,取得了积极成效。

汶上供电推广“电e宝” 全面体验指尖上的便利

本报济宁3月30日讯(通讯员 吕慧丽 刘钦同) 日前,汶上县供电公司组织员工开展“电e宝”集中宣传推广,让百姓享受“看得见”、“用得着”、“装的好”的服务,全面体验指尖上的便利。

汶上供电公司员工在客流量大的场地拉起横幅、摆起桌椅,开展“掌上电力”、“电e宝”等线上渠道宣传,让客户享受“指尖上的优质服务”。在活动中,供电员工用自己的手机现场演示掌上电力的便利,介绍掌上电力的主要功能,并手把手地教居民操作使用,让过往居民亲身体验电费余额查询、交费购电的便利。



细心兑零币

日前,心情焦急的梁山县张大爷怀抱一个纸箱,急匆匆走进农行梁山支行拳铺分理处营业大厅。运营主管卞洋主动上前询问,得知张大爷辛苦卖菜积攒了大量一角纸币,来农行进行兑换。了解情况后,卞洋便与柜员赵勋久积极协调配合,经过近1小时的清点终于为张大爷将零币全部兑换完毕。

通讯员 马凤海 摄